

**Отчет
о работе депутата Городской Думы
Дмитриева Сергея Вячеславовича
за 2017 год**

14 сентября 2014 года я был избран депутатом Городской Думы города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 13. С сентября 2014 по сентябрь 2016 года являлся председателем Городской Думы пятого созыва. С сентября 2016 по настоящее время осуществляю депутатскую деятельность на неосвобожденной основе. В Городской Думе вхожу в состав постоянного Комитета по Регламенту и местному самоуправлению, постоянного Комитета по экономике и бюджету, а также постоянного Комитета по городскому хозяйству.

За отчетный период я принял участие в 16 заседаниях Городской Думы, а также в работе комитетов, в ходе которых были приняты решения, имеющие большое социальное значение для населения.

Большую часть депутатской деятельности составляет работа с обращениями избирателей. Всего в 2017 году в мой адрес от жителей избирательного округа поступило и было рассмотрено более 30 обращений.

Основная тематика обращений в 2017 году была следующая:

- вопросы благоустройства придомовых территорий;
- социальные вопросы;
- вопросы жилищно-коммунального хозяйства;
- вопросы правового регулирования;
- вопросы по предоставлению финансовой помощи;
- иные.

Анализ обращений показывает, что наиболее актуальными для населения избирательного округа остаются вопросы о необходимости благоустройства придомовых территорий и асфальтирования внутриквартальных проездов, а также вопросы жилищно-коммунального хозяйства. В связи с недостаточным финансированием не все вопросы удалось решить. По мере наполнения бюджета вопросы будут решаться. Так, в общую потребность на 2016-2018 годы были включены некоторые дворовые территории, а также многоквартирные дома, вошедшие в муниципальную программу капитального ремонта.

В течение года мною и депутатами рассматривались предложения коллективов, руководителей предприятий и учреждений города о представлении граждан к награждению почетным знаком «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском» и о награждении Почетными грамотами Городской Думы и нагрудными знаками «Почетный гражданин города».

В нашем округе Почетные Грамоты и Благодарственные письма Городской Думы были вручены педагогам детской школы искусств «Этонс» и средней образовательной школы № 23.

В отчетном году я принимал участие в работе круглых столов в Городской Думе, которые были организованы с целью налаживания диалога между гражданами и властью.

В течении 2017 года были проведены следующие мероприятия:

Традиционно для учеников средней школы № 23 накануне 72 годовщины Великой Победы был проведен конкурс «Дорогами Памяти», а также прошла легкоатлетическая эстафета, приуроченная ко Дню Победы на призы Городской Думы.

В 2017 году было проведено 12 приемов граждан в приемной партии «Единая Россия». По итогам приемов проведена работа с обращениями граждан, по которым были направлены запросы в соответствующие органы. На все получены ответы и направлены заявителям.

В течении 2017 года, помимо еженедельных приемов жителей 13-го округа в Городской Думе, были проведены встречи с жителями округа в средней школе №23 и во дворе дома по адресу: ул. Тихоокеанская, д. 12, 12А, а также проведены субботники.

Депутат по избирательному округу № 13

 С.В. Дмитриев